

那一刻,我的世界春暖花开

固始慈济高中 一(11)班 张小涛 辅导老师 郭慧茹

国庆、中秋连假,皓月当空。离人相聚,情深意浓。登楼台,静观月,千家和睦,万家灯火,中秋家合,快意秋风,此刻心扉深处,春暖花开。

悲欢离合 只待聚首

那一年,中秋节与国庆节合假。我铸一片磁石心,不指南方不肯休。在节假日之前,我终日南望,伤感吟唱:就让秋风带走我的思念,带走我的泪。度日如年地盼望着——一别半载的父亲自南归来,一家齐聚,再续大同。

中秋团圆 心流暖韵

父亲似乎接收到我寄出的愁心与明月,在中秋前夕,快机飞来。望着父亲强壮的臂膀,手提大包小包归来。心生崇敬。见青丝鬓白,不由得心酸楚,若是父亲不必在外奔波,一家人永远在一起该是多好啊!

父亲进入厅房,马上就召集全家集合,细心地掏出他为我们精心准备的礼物:“这是老婆的裙子,这是儿子的T恤,这是女儿的……”此刻,我心潮澎湃,热血沸腾,热泪盈眶,只待滂沱,满足而感激,忘却一

切是非不公,甘畅淋漓地接受这一切爱。

一览明月 月饼寄情

又是一年中秋时,一家人格外幸福。母亲不辞辛劳、精心烹制美味佳肴,全家欢聚。我品味着心灵鸡汤,爱的味道。端起红酒,向长辈敬去,道出我所有的祝福,此时万感,尽在杯中。

饭罢,房外秋风凉爽,遂邀家人,在苑赏月,翘首瞻月,不禁叹起:目穷淮海满如银。道出浮想:“嫦娥是否依旧在玉桂前垂泪,吴刚此时又在何为?”于是兴来,想对星月作赋吟诗。作罢,父母感慨万分,惊叹孩子长大了,褒奖我满腹才华,特赏月饼一枚。

我捧着月饼轻声长叹,父母不解,我便解释:只愿家人如这月饼一般团团圆圆,生活如这雕纹一般细美无疵。说完我将父母的手连在一起,我们互相紧握着,我先开口:“生死契阔,与子成说”。父母异口同声:“执子之手,与子偕老。”此刻,一家人手握着手,心连着心,彼此心中,唯余彼此。

西风轻轻拂过,那一刻春暖花开。

此情堪比金坚,欢聚情景,终身不忘。



走进初三

信阳晚报社小记者 市五中 九(9)班 付炜

辅导老师 邱勇

曾几何时,望着校园里高高耸立的初三教学楼心驰神往,我什么时候可以在那里学习呢?犹记当初,凝视着操场上奔跑的初三学子,梦想着有一天能够融入他们中间……

时间乌飞兔走,青春兵荒马乱,我怀着最初的懵懂站在初三教学楼前,突然感觉自己长大许多,那沉甸甸的书包里装的不仅是课本,更多的是一份责任,对老师,对父母,对自己……那份责任感始终萦绕在心间。把所有年少无知都抛在一边,把所有责任和担当扛在肩上,初三,我来了。

初三是忙碌的,我们闻鸡起舞直到灯火满城。学海无涯,书山有路,为了这条羊肠小路,无数初三学子在书山题海中跋涉,教室里老师的身影如一场场电影般轮换,每一天都有了目标,青春正是在我们忙碌的身影里得到了最好的诠释。

初三是快乐的,学习是人生最大的乐趣,从古到今无数先贤都是在学习中发现快乐拥有快乐,懂得快乐的人也懂得学习,初三,我们不仅收获了知识,更多的是收获了同学间真挚的友谊,那些欢笑场景,终究会定格在人生的航程上,若干年后再想起,也会不禁发笑。

初三是温暖的,知识本身是有温度的。当我们为自己解决一道难题时,心里就会顿时春暖花开,这就是知识的温暖。在学校遇到的种种烦心事儿都有老师的关心同学的安慰,让我们小小心灵里处处撒满关爱的种子。

走进初三,站在人生的转折点前,站在青春的起跑线上。我们每一个人都面临各种选择,不管结果如何,我们在初三都会有收获知识的快乐,同学之间真挚的友情和老师关怀下的温暖,走进初三,走向成熟。



我的爸爸

信阳晚报社小记者 市三小 五(6)班 李子轩 辅导老师 曹斌

敬业,每天都会认真地备课,为第二天上课做好准备。我的爸爸脾气很好,他的脸上总是洋溢着笑容,人们都喜欢和他打交道,当我犯了小错,他都不生气,只是说说我,说时还笑眯眯的。

我的爸爸最让我敬佩的就是他那无私的父爱,他的父爱从一点一滴的小事中都能体现。有一次,我发烧了,妈妈不在家,我烧得头晕眼花,爸爸十分焦急,急忙抱着我到最近的诊所。我躺在床上打着点滴,但还是觉得天旋地转,爸爸生怕我有什么事,隔一会儿就问我

哪儿不舒服。过了一会儿,我快睡着了,可爸爸大气都不敢出一口,害怕吵醒我。过了几天,我的病情不但没有好转,还严重了许多,爸爸十分担心,请了假把我送到医院里住院治疗。医生给我做了全面的检查,说没有太大的问题,爸爸悬着的心才算落了地。后来我的病经过治疗终于好了,我又能健康快乐地学习和玩耍了,我看见爸爸露出了久违的笑容,我感谢我的爸爸,他给了我无私的父爱。

我的爸爸值得我学习,值得我尊敬,值得我关爱,我爱我的爸爸!



有一个我最爱的人,把我从小带大,给我快乐,给我父爱的人,你猜到了吗?这就是我的爸爸。我的爸爸有着一个圆圆的脸,长着一头乌黑发亮的头发,一双大眼睛还是双眼皮,显得特别精神。他还有一个胖胖的身子,力气可大了,一只手就可以把我举起来。

我的爸爸是一名老师,他非常

雪中亲情

羊山外国语中学博爱文学社 苏欣 辅导老师 丁杰

星期四,我懒洋洋地从床上爬了起来,穿上一件衣服,衣服厚得似一根粗大的柱子。洗漱完后,慌慌张张就吃了些早餐就要去上学,而妈妈怕我在路途发生意外,就让父亲陪我去,我当时就理直气壮地说我是一名中学生了,又不是小孩子了,我自己去。其实我是不想让父亲受寒,他胳膊不好。可是父亲更是要去,没办法。

当我站在阶梯上。一霎时,我万分惊讶,天啊!世界都是雪白雪白的,这我不禁想起了文言文“兄子胡儿曰:撒盐空中差可拟。兄女曰:

未若柳絮因风起。”太像了,我连忙向这白雪天地投去。不料脚底打滑,我险些摔跤,幸亏爸爸及时将我抱起,用责备的语气说你看看你,差点摔一跟头吧!你不说你能为我顿时惭愧了起来。父亲却将我的手放在怀里,生怕我再摔跤,我望了望父亲,可他的头发里掺着白发,太明显了,我低下头,向前走去。心里好酸,却不知道从哪里来的痛。

一路上,我们沉默不言,踏在雪地里,向前走,走……雪花飘落在身上,却感受不到冷。不知道走了多久,父亲将我送到学校,与他



辞别,我转过头对他说:“回去,路上小心爸。”“好,好。去吧,去吧。”爸爸摆了摆手说。随后他缓缓转身渐渐远去,他用手去抚摸着那受过伤的胳膊,好像很疼痛,那一刻,我的心不知流了多少的血!

父亲,您老了,我可以挽着您的手,把这条路走下去吗?

